



安徽发布食品安全抽检信息通告

12类食品13批次样品不合格

星报讯(本报记者) 12月22日,安徽省市场监管局发布食品安全抽检信息通告,在近期抽检的餐饮食品、调味品、酒类、食用农产品、蔬菜制品、饮料等12类食品208批次样品中,13批次样品不合格。

这13批次不合格样品分别为:

淮北市烈山区磊磊小吃店加工自制的榨菜;

合肥市巢湖安德利购物中心有限公司城北店销售的、标称内蒙古中敖食品有限公司生产的热鲜肉;

马鞍山市含山县清溪镇甜韵纯净水经营部销售的、标称安徽彦翔商贸有限公司(马鞍山)生产的苍林泉;

蚌埠经济开发区面与友面馆加工自制的泡椒;

宣城八佰伴商业管理有限公司大统华购物中心销售的、标称江苏吉得利食品有限公司委托山东虎哥食品科技有限公司生产的0脂油醋汁(液态调味料);

蚌埠市佰之川商贸有限公司销售的、标称四川

泸州市酒泉酿酒厂委托保定京贡酒业有限公司生产的红高粱酒;

黄山经济开发区农批百佳汇生活超市销售的、标称青岛富沫思啤酒有限公司生产的原浆拉格精酿啤酒;

合肥长江批发市场景程食品商行销售的、标称深圳市卡斯尼蒙图葡萄酒有限公司生产的大师级红葡萄酒;

宿州市灵璧县胡敏蔬菜店销售的韭菜;

安徽永辉超市有限公司合肥奥园城市天地分公司销售的、标称重庆辽宇食品有限公司生产的竹荪;

六安市金寨县金绿源饮品有限公司生产的宜绿源包装饮用水;

宣城市永联时代百货超市销售的、标称山东乐畅调味品有限公司委托吉林省秋合园食品有限公司生产的百合干(分装);

蚌埠市沃鲜菜超市有限公司销售的、标称杭州应三食品有限公司生产的梅干菜等。

政务资讯

内蒙古森林消防总队 200名指战员机动驻防安徽

星报讯(记者 祁琳) 12月19日,记者从省应急管理厅获悉,为进一步优化全国森林消防队伍力量布局,统筹利用好全国南北林区防火任务需求时差,经应急管理部批准,内蒙古自治区森林消防总队呼伦贝尔市支队抽调200名指战员于12月10日赴安徽省滁州市、六安市执行跨省机动驻防任务,协助安徽做好今冬明春森林防灭火工作。

此次跨省驻防任务,是应急管理部积极适应“全灾种、大应急、跨区域”综合救援机动力量职能定位的实践探索,是构建“集中部署、区域联动、快速到位、高效救援”机动力量布防格局,有效防控重特大森林草原火灾风险的具体举措,是落实应急管理部关于森林消防队伍“全国机动、因灾前置、常态驻防、动中履职”总体要求的实际步骤。

体坛播报

“绝杀”石家庄翔蓝 安徽文一收获两连胜

星报讯(记者 江锐) 12月22日,NBL联赛第二轮在江苏南通继续进行,在一场荡气回肠的加时大战中,安徽文一队以112:111“绝杀”石家庄翔蓝,取得两连胜。

此役,安徽文一依旧受到发烧影响,虽然登场球员不少,但普遍身体乏力腿脚发软,无法发挥出全部战斗力。在外线手感不佳的情况下,李林本场比赛如天神下凡,21投17中,在第四节和加时赛中大开杀戒,全场狂砍41分和13个篮板,薛博文23分和5次助攻,汤杰17分和6次助攻,王思奇得到10分。第四节临危受命登场的李祥波得到6分和4个篮板。

在首轮比赛中,安徽文一以110:92大胜陕西信达,连续第8个赛季收获联赛开门红。

今年常规赛分两个阶段进行。12月19日到1月13日,第一循环和第二循环的前半段在南通市举行。常规赛第二循环后半段及季后赛将在安徽宣城举行。

地市传真

霍邱县岔路镇洪城村 送戏下乡助力乡村振兴

为丰富和活跃农村群众文化生活,推进乡村振兴步伐,让基层百姓共享文化成果,霍邱县岔路镇“送戏下乡”文化惠民活动在洪城村精彩上演,演出吸引了近百人前来观看。

群众们有的自己带上小板凳来看,有的就坐在三轮车上,也有的直接站着看。看到精彩的部分他们从不吝啬自己的掌声,隔着老远都能听到他们的叫好声。村里有几个老戏迷,看着节目的同时还负责解说,一时间好不热闹。 郭效群

谢岗村上门送药 精准帮扶暖民心



近日,合肥市大杨镇谢岗村为了保障辖区居民的健康,积极响应政府号召,进一步摸排辖区的特殊人群,成立了志愿送药小分队,为辖区的五保老人、低保户、残疾人等核酸检测阳性的特殊困难群体送药上门。刘兵 欧梅荣

沪蓉线安徽段12月26日开始实行新列车运行图

合肥南至六安将增加动车组旅客列车

星报讯(居春荣 邹慧君 记者 祝亮) 根据上海局集团公司公布的“12.26”调整列车运行图,从2022年12月26日零时起,沪蓉线安徽段南京南至合肥南减少动车组旅客列车1对,合肥南至六安增加动车组旅客列车1对,其中:合肥南至六安增加动车组旅客列车,G7252/3次经停合肥南站的时间为17:47,到达六安站的时间为18:20;G7254/1从六安站返回时间为18:40,19:04分到达合肥南站。

此次调图是国铁集团根据年度工作安排和新线运力资源变化,对既有客货列车开行方案进行优化调整的,按照“12.26”调整图的安排,沪蓉线安徽段列车总对数与“10.11”图不增不减,但通过优化调整,运输能力得到进一步提升,有利于进一步发挥沪汉蓉通道的作用,提高运输服务质量,更好服务安徽融入长三角一体化发展和大别山革命老区人民群众生产生活需求。

以赛促研 搭台共享 互助共赢

合肥市朝霞小学举办论坛PK赛,推动班主任成长共同体发展

在“双减”的大背景下,为进一步打造优秀德育团队,提升班主任专业化水平,进一步探索新形势下班主任队伍建设的新途径、新方法,增强班主任的荣誉感、幸福感、成就感和责任感,近日,合肥市朝霞小学开展了“铿锵三人行”班主任论坛PK赛、班主任节标识(LO-GO)设计征集、“班主任老师,我想对你说”视频征集等活动。本次活动以“传承、发展、共赢”为理念,通过组建班主任成长共同体,搭建互助分享平台,实现共同进步。



在学校开明讲堂进行了精彩的“铿锵三人行”班主任论坛PK赛,来自低、中、高不同年级段的九位班主任代表分成三组参加了此次比赛,比赛分为展示和答辩两个环节。第一组的三位教师将校园生活中孩子们之间出现的一些问题拿出来跟大家一起探讨。通过谈感悟,更充分地认识到孩子成长过程中的心理以及情感变化,并且希望以后尽可能多地关注到孩子的差异,更好地因材施教。第二组的三位教师则是将自己的教育实践与教育情境相结合,充分说明了家庭教育的重要性,以及家校合力的重要性,再次感悟到了“教育就是一场修行”这句话的内涵。第三组的三位老师,向大家讲述了令人感动又难忘的教育故事,他们不抛弃、不放弃任何一个孩子,他们付出爱,也收获爱,当他们看到孩子们的成长,他们内心无比欣慰。听了他们的讲述,每一位老师都被触动,这也让老师们从不同方面认识和了解孩子,在以后对待孩子时会多一份关爱,多一份耐心与责任。

“微展示”环节,班主任通过自己的教育微故事,

体现了班主任工作的特色及班主任文化的传承。最后一项“微答辩”环节则采取现场抽题的方式,团队作答,考验了班主任老师们的临场应变能力、团队协作能力、语言组织和表达能力。

本次班主任活动为老师们搭建了交流的平台,精力充沛的年轻班主任们说出日常工作中遇到的问题,经验丰富的“老班”们毫无保留地热情支招,分享自己的方法,每一个人都收获满满。

正如朝霞小学负责人杨波所说,班主任的工作要有爱,更要有智慧。班主任处理问题的方法对学生往往有着长期的、深远的影响,朝霞小学所组建的班主任成长共同体就是为了帮助每一位老师不断成长。老师不仅要教会学生学习和掌握各学科知识和能力,还要让学生学会独立思考、主动探究、勇于创新、敢于创造。在朝霞,每一个个体都会被尊重,每一份努力都会被看见。

陈晓双 潘姿